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wtorek, 08 stycznia 2013 22:08 - Poprawiony $roda, 11 czerwca 2014 18:49

Ponizej przedstawiam przepracowany ponownie transfer na 1BA (10!) po otwarciu 10. Wyniki
sg na tyle obiecujgce, Ze wigczam je do systemu PRESER.

Bedzie to wymagato zmian w kilku artykutach.

* * % % %

Przypomne, ze po otwarciu 10 odpowiedz 10! jest sztuczna i oznacza transfer na BA.

- dajemy jg z sitg 0-12 PC w uktadzie bez 4.0/0 i 6+ mtodszej

- mozliwe réwniez 5-5 w mtodszych w sile 8-12 PC
- gwarantuje 2+0 (graniczna reka to 3-3-5-2).

Idea jest wigc ta sama co pierwotnie.

(pas) 10 pas 1

pas ?

1BA = Otwierajacy przyjmuje transfer z sitg do 17 PC, ma 2+0 (min. przy 4-4-3-2) - bez zmian

PAS = stabe, bez 5.0, do gry

20 = 5+0, 0-8 PC,
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20!=>10 (3.0), 9/10 PC, konstruktywne

{slide=...}

- nie rezygnujemy z uzgodnienia 4. starszej - stosujemy cos, co mozna nazwac "krotkim

transferem" - na 3-kartowy starszy kolor!]

20(!) = 4.0 do koloru, 12-14 PC, do gry

20 =4.0 ibrak 4.0, 12-14 PC, NF

- przy sile 12-14 PC Otwierajgcy musi miec 4. starszg!

2BA = "ale ja nie mam 3.0", do gry

- reka typu 2-3-4-4 lub 2-3-5-3

PAS = Otwierajgcy nie ma 5.0, bo ma 4.0

30 =5.0,dogry

- Otwierajgcy musi miec 4-3-3-3

2BA =bez 4.0, 15 PC, NF
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30 =5.0 na12-14PC

-0 reka typu 2-2-4-5 lub 3-1-4-50

3BA/40(?) = 16/17 PC

Uslide}

20! =>10 (8.0), 9/10 PC, konstruktywne

{slide=...}

- Odpowiadajgcy ma reke typu 3-2-4-4 lub 3-2-(5-3) lub 3-1-(5-4)

20(!) = 4.0 do koloru, 12-14 PC

2BA =brak 4.0 i 5.0, 12-14 PC, do gry

- Otwierajgcy ma reke typu 3-4-3-3 lub 3-3-3-4

PAS/30 = werdykt, do gry

3/25



Zmiany w PRESERze

Whpisany przez januus

wtorek, 08 stycznia 2013 22:08 - Poprawiony sroda, 11 czerwca 2014 18:49

30 =5.0, 12-14 PC, do gry

30 =4.0,15PC, INV

3BA/40(?) = 16/17 PC (przesadza dograna)

{/slide}

20!'=40,i5.0,9/10PC

{slide=...}

- i znéw transfer, prawie jak po otwarciu 1BA...

- bez 3. starszej, typu 2-2-5-41 (z 5.0 licytujemy 30)

2BA = do 14(15) PC, do gry

30 =4.0 do 14(15) PC, do gry

3BA =16/17 PC, do gry

Uslide}
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2BA =11/12 PC, INV

- bez 4. starszej 3-3-(3-4) lub bardziej niezrownowazony, do 5-4 w mtodszych

30 =5.0, 9/10 PC bez 3. starszej, a wiec z 4/5.0

30 =5.0i15.0,11/12PC

{slide=...}

PAS = 3.0, do gry

30! = pytanie o krétko$¢

30/BA! = krétkosc 0/0

3BA/40 =do gry

{/slide}

{xtypo_sticky}Nowos¢ polega na dodaniu "krétkich transferéw" na starsze (20/0) co
znakomicie rozwiazuje dalszg licytacje
{/xtypo_sticky}
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Wyzsze rebidy wskazujg rece na 18+PC. Wykorzystujemy informacje, ze Odpowiadajacy nie
ma 4. starszej.

Taka sytuacja preferuje mocno kolory mtodsze, bo z 5. mamy prawie na pewno uzgodniony
kolor; wyjatek to 3-3-(5-2) u Odpowiadajacego.

Duzg wygode daje mozliwosé wyboru juz na poczatkowym etapie preferowanego mtodszego
koloru 5+ - 20/0.

{xtypo_rounded_right2}W sktadzie bezautowym:

1BA-12-17 PC
20 -18/19 PC
20 - 20/21 PC

2BA - 22/23 PC
3BA - 24/25 PC
{/xtypo_rounded_right2}

20! = 18+PC, nie wyklucza 5. starszej, lub w skfadzie zrownowazonym 18/19 PC; robocza

nazwa tej odzywki to Niby-Acol

UWAGA! nie licytujemy tak z 5+0, Zeby nie zajmowac koloru

20! = 3.0 (krotki transfer) sita do 12 PC- chodzi o ew. uzgodnienie 5.0

{slide=...}
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20 = 5.0 na 18-20 PC, uzgadnia kolor, NF {1 szerszy przedziat sity bo jest miejsce na inwit

- nic nie statoby na przeszkodzie, aby teraz wykorzystac model Wywotania kombinowanego, ale
krotkoS¢ moze byc tylko willl, wiec mozZzemy pojsc na skrotyl]

20 = wartosci, INV+

2BA =11/12 z fitem [, IS

30/0 = wartosci, INV+

30 (1) = krotkodé, INV+

40 =do gry

20 = 5.0 na 18-20 PC - j.w.

2BA = bez 5. starszej i 5.0, mozliwa 5.0, 18/19 PC, NF

PAS = do gry

30/0 = 5. licytowana, GF
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30/01 = krétkoé¢ licytowana, (1-3)-(4-5), 11/12 PC

3BA = do gry, brak zainteresowania szlemikiem

40/0 (') = Blackwood, uzgadnia licytowany kolor

3BA = z bilansu 7-12 PC

30 = 5+0 na 20/21 PC lub stabsza 6.0

30! = > 3BA, takze z silng rekg bez krotkosci

3BA=®

PAS = do gry

40 (1) i wyzsze = odpowiedzi jak na Blackwooda, przy uzgodnonych 0, bez krotkoéci, IS

30/01 = krétko$¢, uzgadnia 0, GF+

zgtaszanie cue-bidow honorowych nie jest potrzebne, gdy koricowka jest przesgdzona, krotkosc
moZe pomoc ustalic kontrakt 50 lub wyzej

30! =5.0 na21/22 PC lub stabszy z 6.0
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30! = > 3BA, moze byc¢ stabe z fitem U (po 3BA przeniesiemy na 40 lub sPASujemy)

30 =6.0

3BA = tylko 5.0

30 = 2/3.0 reka bezwartosciowa, do gry

3BA! = wartosci w 0 (cue-bid), uzgadnia [, IS

40/0' = cue-bid honorowy, uzgadnia [, IS

30 (0) = 5/6.0 na 21/22 PC, INV

30! = cue-bid krétkosciowy, IS

3BA(!) = wartosci w [

40/0!' = cue-bid, IS

4] = stabe, do gry

9/25



Zmiany w PRESERze

Whpisany przez januus
wtorek, 08 stycznia 2013 22:08 - Poprawiony sroda, 11 czerwca 2014 18:49

3o =..7

Jjedyna chyba sensowna propozycja to reka na mtodszych przesgdzajaca dograng, typu 5.0 i
4/5.0 na 21/22 PC

Uslide}

20! => 20 z 3.0 (krotki transfer), sita do 12 PC

{slide=...}

20 = 5.0 na 18-20 PC, uzgadnia kolor, NF

2BA! = krotko$SC U, INV+

30/0/0" = wartosci, INV+

40 =do gry

2BA = moztiwa 5.0, 18/19 PC, NF

PAS = do gry
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30/0 = 5. licytowana, GF

30/01 = krétkoé¢ licytowana, (1-3)-(4-5), 11/12 PC

3BA = do gry, brak zainteresowania szlemikiem

40/0 = Balckwood, uzgadnia licytowany kolor

3BA = z bilansu 7-12 PC

30 =5+0 na 20/21 PC lub stabsza z wiekszym uktadem

30! =>3BA

30/0! = krétkos$E, uzgadnia 0

30! = 5.0 na21/22 PC

- chodzi nam nie tylko o sprzedanie koloru 1, ale takze b. silnej reki (do 3BA)

30 = 2.0 i b. staba reka, do gry
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30!=>3BA

3BA=®

PAS = do gry

40/0/0" = cue-bid honorowy na 11/12 PC, IS do 6BA

- warto bytoby zastanowiC sie, czy przy tej sile nie pokazywac D, bo o A i K padnie przeciez
4BA

- mozna rowniez przyjac, ze cue-bid licytujemy z 1 asem, a z 2 asow 4BA

30 =6.0 na21/22 PC

30!=>3BA

3BA(!) =wartosciwl z 2.0, IS

40/0 = cue-bidz 2.0, IS

40 =do gry

30! (0) = 5/6.0 na 21/22 PC, INV+
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Uslide}

{xtypo_rounded_right2}Po silnym rebidzie 20 licytujemy krotkie transfery 20/0 {/xtypo_rounded_r
ight2}

20! = max. 2-2 w starszych i 5-4/5 w mtodszych, INV

{slide=...}

2BA = zwykle z 5. starszg, NF

30/0 = 4. w kolorze licytowanym

3BA = do gry, walory w starszych, 20+PC

{/slide}

2BA(!) = jak 20, ale b. stabe 5.0 i 4/5.0 - "wybierz mtodszy"

30(!)=jak 20, ale b. stabe 5.0 i 4.0 - "wybierz mtodszy"

20(!) = bez 5+starszej, sktad bezatutowy na 20/21 PC lub longer 0, 18+PC - druga cze$¢ Niby-
Acola
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- tak licytujemy z 5+0 (zajmujemy kolor) lub z rekami silniejszymi 20/21 PC w sktadzie
zrownowazonym bez 5. starszej

- nie szukamy fitow w starszym wiec rebidy Odpowiadajgcego 20 /1 wykorzystujemy na
wskazanie samej sity

20! =0-4 PC - negat

{slide=...}

20! =4.0i4.0 na20/21 PC - "wybierz mtodszy"

2BA = 20/21 PC, do gry

30(!) =4.0 5.0 - "PASuj albo poraw"

30 = 5.0, do gry

{/slide}

20! = tylko punkty 5/6 PC - przesadza koncowke

- problemy mogg byc¢ z kolorami starszymi

2BA/3BA =do gry
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30 =do gry, przestrzelone [, brak zatrzymania w kolorze starszym

2BA =...7

30 =5.0 7-12PC

{slide=...}

30 =5+0, GF+

30! = uzgadnia [

30! = > 3BA, bez 3-fitu 0, w zasadzie 3-3-2-5, sita 7/8 PC

3BA = 9/10 PC j.w.

40! = uzgadnia 0 7/8 PC, upieranie sie przy 0 nie ma sensu

40! = pytanie o warto&ci

40/0' = Blackwood wyfaczeniowy
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40 =z fitem 0 na 9/10 PC

40/0! = cue-bid z fitem 0 na 11/12 PC

{/slide}

30 =5.0 na7-12 PC3

- Odpowiadajgcy nie moze byc pewny, Ze ma uzgodniony kolor

30 != cue-bid ale niekoniecznie - "powiedz cos o sile"

30! = > 3BA, brak nadwyzek, sign-off

3BA = 18/19 PC, nawet z fitem O

40 (1) = dobry fit, Blackwood

40/0/0) = Blackwood wytaczeniowy

30! =bez 5. mtodszej 11/12 PC, IS
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30! = > 3BA, bez 5. mtodszej, 7-9(10) PC

{xtypo_rounded_right2}— z 5 starszg
20 - 18+PC

— Z 6. starszg

20/0 - 18-20 PC

30/0 -21/22 PC

40/0 - samodzielny
{/xtypo_rounded_right2}

20/0 = 6. licytowana 18-20 PC (jest migjsce na inwit 30/11)

2BA = sktad zréwnowazony na 22/23 PC

30/0 =...7 do wykorzystania

30/0 = 6. licytowana 21/22 PC

3BA =24/25 PC

40/0 = 6+ samodzielny kolor

* k% % k * %
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Okazja na sprawdzenie nowych ustalen trafita sie nad podziw szybko.

{xtypo_feed} Przykiad - 20 stycznia 2013 -0krotki transfer

Tym razem mdj partner nieco przesadzit licytujgc cue-bidl 0. Prawidtowg odzywka jest
konczace 4 0.

Bytfa jednak okazja sprawdzi¢ site naprawde wyjatkowych uktadoéw W10 w az trzech kolorach -
0,0 i0.W sumie co$ sie "musiato” udac.

Warto zwrdci¢ uwage na sytuacje, w jakiej znalazt sie N - gdyby przepuscit pierwsze 1, to
mogtby sprawi¢ troche kiopotow. Rozgrywajacy na pewno ma bowiem D w tym kolorze, a
widac, ze towi

DK. Jesli powtdrzy impas

tDo odda w mig 2 lewy - w

iDprzebith w tym kolorze. Gdyby jednak puscit pierwsza lewke
,Dto wréce do impasu

DK i co najwyzej oddam na

0

K (albo i nie, jesli bytby drugi u S.{/xtypo_feed}

{accesstext mode="user" user="januus"}

Inna koncepcja (w opracowaniu) zmierza do uzgodnienia koloru mtodszego z wizjg gry
premiowej. Wazne jest wiec wskazanie krétkosci przez Odpowiadajgcego.

20 =4+0, 18-20 PC

{slide=...}
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- w tym przypadku trudno o brak fitu, najwazniejsze sg informacje o strefie i krotkosciach

PAS = reka bezwartoSciowa ale z 3/4-fitem [

20! = > 2BA, bez krétkosci, 3-3-4-3 lub

2BA =

20/0" = krétkosé z fitem 0, INV+

2BA = reka z fitem 0 - bezwartosciowa (zap6r - zalicytuj 30) albo GF+ bez krétkosci

30 = automat

PAS = b. staba reka

30/0/0 = cue-bid

3BA =

40/0/0 = krétkosé
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30!=>10,5.0
30!=>3BA
{/slide}

20 =4+0, 18-20 PC

{slide=...}

20! =

20! =

2BA =

{/slide}

20/0 = 5+ licytowana na 18-20 PC
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{slide= 18+PC w obecnej wersiji...}

20/0 =4+0/0, 18-20 PC, NF

PAS = bezwartosciowa reka 3+KP

20 (po 20) = 5.0, 7-12 PC

20! = pytanie o site

odpowiedzi wg schematu 712

2BA = przejsciowe

Odpowiadajgcy licytuje 3BA, a tylko z gorg i 3-fitem w KP licytuje S3KP

20! = skitad (3-3/2)-(3-4/5) z 4/5. w drugim mtodszym i 3-fitem, 5/6 PC

20! = jak masz 5. to zalicytuj 2BA, jak nie to 30 moj kolor

2BA= sign-off
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30/0 (swdj kolor) = inwit

20! = sktad 3-3-(2-5) z 5. w drugim mtodszym, bez 3-fitu, 5/6 PC

2BA = 4/5-it, 7-12 PC,

30! = ® pytanie o site

odpowiedzi wg schematu 712

30/0 (0) = 4-it, 5/6 PC

30 (po 20) = 5.0, 7-12 PC

30 =5+0, raczej bez fitu [

30! =7-10 PC, propozycja gry 3BA

30! = bez fitu na 11/12 PC, szlemik tylko jesli masz gore i dobre [

3BA! = z fitem na 11/12 PC teraz 40 pyta o wartoSci

40 = bez fitu ale na 13/14 PC (3-3-2-5), przesadza szlemika
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40 (0) = z fitem 0 na 13/14 PC, forsuje do szlemika,

30! = domniemany fit 0, pytanie o site

odpowiedzi wg schematu 712

30 (po 20) = 5.0 bez 3-fitu 0 na 13/14 PC, IS

30! = sktad 3-3-(3-4) z 4. w drugim mtodszym, 7-10 PC

30! = sktad 3-3-(3-4) z 4. w drugim mtodszym, 11/12 PC,

3BA! = 5. w drugim mtodszym 13/14 PC z 3-fitem, IS

40/0 (uzgodniony kolor) = pytanie o wartoSci

inne! = Blackwood wytgczeniowy

40 (0) = 5.0 13/14 PG, IS

40 (po 20) = 5.0 bez 3-fitu 0 na 13/14 PC, IS
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40 (0) = 5.0 i 4-fitD na 13/14 PC, IS

20/0 =4+0/0, 18-20 PC

20! (po 20) = powtdrny > BA, nic nie mowi o sile

2BA = 21-23 PC, PC reka zrébwnowazona, NF

30/0 = 5. licytowana, 7-14 PC

30/0! = ® pytanie o site

odpowiedzi wg zasady 714: 7/8, 9/10, 11/12, 13/14 PC

30/0! = odpowiednio 9/10i 11/12 PC bez 5. miodszej

3BA = sign-off

30/0/0/0 =5+,21+ PC

Uslide}

{/accesstext}
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{icomments on}
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